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9ª Legislatura, 3ª Sessão Legislativa 

23 de novembro de 2021  

 

Ata da Centésima Vigésima Sétima Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia vinte e três do mês de novembro do ano de 

dois mil e vinte e um, reuniram-se as Senhoras e os Senhores 

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em 

Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Antonio 

Andrade, secretariado pelos Senhores Deputados Jair Farias, 

Primeiro-Secretário e Ivory de Lira, Segundo-Secretário. Sob a 

proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo 

tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a 

presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, 

Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, Elenil da Penha, 

Issam Saado, Ivory de Lira, Jair Farias, Léo Barbosa, Nilton Franco, 

Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Ricardo Ayres, Zé Roberto 

Lula e das Senhoras Deputadas Amália Santana, Claudia Lelis, 

Luana Ribeiro, Valderez Castelo Branco e Vanda Monteiro. 

Estavam ausentes os Senhores Deputados Fabion Gomes, Jorge 

Frederico, Valdemar Júnior e Vilmar de Oliveira. Após a leitura do 

Texto Bíblico, o Senhor Presidente, com aquiescência do Plenário 

transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores para a 
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Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e despachados os 

Expedientes: Mensagem número 60/2021, de autoria do Senhor 

Governador do Estado do Tocantins, encaminhando a Medida 

Provisória número 21/2021, de 19 de novembro de 2021, que 

“altera a tabela 1.1 do item 1 do inciso I do anexo II da Lei número 

3.421, de 8 de março de 2019, que dispõe sobre a organização da 

Administração Direta e Indireta do Poder Executivo Estadual”; 

Projeto de Lei número 559/2021, de autoria do Senhor Deputado 

Cleiton Cardoso, que “dispõe sobre a obrigatoriedade dos postos 

estaduais de distribuição de medicamentos a realizarem cadastro de 

celular de pacientes para previamente informar aos usuários acerca 

da disponibilidade de medicamento para sua retirada”; Projeto de 

Lei número 560/2021, de autoria do Senhor Deputado Cleiton 

Cardoso, que “torna obrigatória a implementação de assessoria 

gratuita em informática aos idosos nos órgãos públicos estaduais da 

administração direta ou indireta”; Projeto de Lei número 561/2021, 

de autoria do Senhor Deputado Fabion Gomes, que “declara de 

Utilidade Pública Estadual a Associação Comunitária Dona Otília 

– Acdo, com sede no Município de Ananás, Estado do Tocantins”; 

Projeto de Lei número 562/2021, de autoria do Senhor Deputado 

Jair Farias, que “atribui nome da Escola Estadual de Tempo Integral 

de Araguatins – TO para Escola Estadual de Tempo Integral 

Deputado Luiz Tolentino”; Projeto de Lei número 563/2021, de 
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autoria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo, que “institui 

diretrizes para criação do Programa Estadual de Apoio Social e 

Psicológico às Crianças e Adolescentes que se tornaram órfãos 

devido à pandemia causada pela Covid-19 (Proesasp)”; Projeto de 

Lei número 564/2021, de autoria do Senhor Deputado Cleiton 

Cardoso, que “obriga os condomínios residenciais e comerciais no 

Estado a comunicar os órgãos de segurança pública quando houver 

em seu interior a ocorrência ou indícios de episódios de violência 

doméstica e familiar contra mulheres, crianças, adolescentes ou 

idosos”; Ofícios oriundos da Secretaria de Estado da Saúde, 

comunicando a celebração de termos de convênios e liberação de 

recursos financeiros a diversos municípios; Ofício oriundo da 

Secretaria da Agricultura, Pecuária e Aquicultura, informando 

celebração de termos de convênios com as Prefeituras de Santa Fé 

do Araguaia e Angico; Ofícios oriundos da Secretaria da Educação, 

Juventude e Esportes, comunicando a celebração de acordo de 

cooperação com a Federação Tocantinense de Ciclismo e Prefeitura 

Municipal de Santa Fé do Araguaia; e Ofício oriundo da Secretaria 

de Parcerias e Investimentos, avisando sobre consulta e audiências 

públicas do Projeto de Concessão dos Serviços Turísticos do 

Núcleo do Parque Estadual do Jalapão. Na Apresentação de 

Matérias, foram entregues a Proposta de Emenda Constitucional 

que recebeu o número 7/2021, de autoria do Senhor Deputado Jair 
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Farias e Outros; e os Requerimentos que receberam os números 

2.208 a 2.224. Logo após, o Senhor Presidente por falta de quórum 

em Plenário, transferiu a deliberação da urgência das Matérias 

apresentadas para a Sessão subsequente. No horário destinado às 

Comunicações, usaram a tribuna os Senhores Deputados Elenil da 

Penha, Zé Roberto Lula e a Senhora Deputada Valderez Castelo 

Branco. Na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, por falta de quórum 

em Plenário, transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. 

Não havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões 

Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze horas 

e cinquenta e oito minutos, convocando Sessão Ordinária para dia 

e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que 

aprovada será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


